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La 26 aprilie curent, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a organizat un atelier
de informare în domeniul proprietății intelectuale dedicat membrilor Asociației Europene a
Studenților în Drept (ELSA). Evenimentul a fost organizat în contextul Zilei Mondiale a Proprietății
Intelectuale, a cărei tematică în acest an a fost „Proprietatea intelectuală și tinerii - inovând pentru
un viitor mai bun”.

În deschidere, Directorul general AGEPI, Eugeniu Rusu, a felicitat inițiativa studenților de a participa
la astfel de evenimente extra curriculare, la fel a menționat că a făcut parte din această organizație
în timpul studenției. Discuțiile au avut în vizor drepturile de proprietate intelectuală și rolul acestora
în dezvoltarea unei societăți durabile, fiind axate în special pe drepturile de autor și conexe și pe
exemple concrete de încălcare a acestora etc.

În cadrul evenimentului, Andrei Moisei, consultant principal în Secția comunicare și instruire, Direcția
comunicare și relații internaționale a AGEPI, a  vorbit despre cadrul normativ și cel instituțional
actual din domeniul PI,  subiectul și obiectul acțiunii ce ține de conflictele în materie de proprietate
intelectuală, despre identificarea tuturor aspectelor legate de limita drepturilor exclusive. 

Tot în cadrul atelierului de instruire, AGEPI și ELSA au semnat un Acord de colaborare în domeniul
proprietății intelectuale.

Acordul presupune colaborarea celor două părți în participarea/organizarea evenimentelor instructiv-
informative (lecții/seminare/cursuri de instruire/mese rotunde) în domeniul protecției și respectării
drepturilor de proprietate intelectuală pentru membrii ELSA; oferirea accesului la informațiile publice
din domeniul proprietății intelectuale și la sursele de informare și documentare de referință;
acordarea, la solicitare, de consultanță în domeniul proprietății intelectuale etc.

Amintim ca AGEPI  a colaborat în trecut cu ELSA în cadrul proiectului ,,Săptămâna confidențialității în
mediul online” care s-a desfășurat în perioada 15 - 19 noiembrie 2021.

În final, studenților li s-a făcut un tur al Agenție, în cadrul căruia li s-a oferit posibilitatea să discute
cu specialiști din diferite direcții despre activitatea specifică a acestora.

---------------------------------------------------------------------------------------------------

ELSA („The European Law Students’ Association” / „Asociaţia Europeană a Studenţilor la Drept”) a
fost fondată în data de 4 mai 1981, la Viena, de către un grup de studenţi din Polonia, Austria,
Ungaria şi Germania de Vest (Republica Federală Germană). Ideea de bază a fost promovarea
legăturilor internaţionale şi a înţelegerii reciproce între studenţii la drept de ambele părţi ale cortinei
de fier. Într-un timp foarte scurt, asociaţia s-a dezvoltat, extinzându-se înspre partea de nord a
Europei. În prezent, ELSA numără peste 60 000 membri din 44 de țări, acoperind 432 de facultăți de
drept.

În Republica Moldova ELSA a apărut în anul 2014, la inițiativa mai multor studenți de la facultatea de
drept a Universității de Stat din Moldova și cu suportul ELSA Iași. Acum în Moldova există 4 grupuri
locale: Academia de Poliție „Ștefan cel Mare”, ASEM, ULIM, USM.
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  Источник: https://www.agepi.md/ru/node/15668  
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